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Kuinka toimipaikkanne liikevaihto on kehittynyt kuluvan vuoden
aikana verrattuna edelliseen vuoteen
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Toimipaikkanne liikevaihto seuraavien kuuden kuukauden aikana
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Toimipaikkanne henkilöstömäärä on kuluvana vuonna verrattuna
edelliseen vuoteen
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Miten työntekijöidenne määrä kehittyy seuraavan kuuden (6) 
kuukauden aikana? 
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Toimipaikkanne vienti on kuluvana vuonna verrattuna edelliseen
vuoteen
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Toimipaikkanne tilauskanta nyt verrattuna vuoden takaiseen
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Miten tilauskantanne kehittyy seuraavien kuuden kuukauden aikana?
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Toimipaikkanne investoinnit ovat seuraavan 12 kuukauden aikana
verrattuna edelliseen 12 kuukauteen

15,7%

44,5%

39,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Suuremmat Yhtä suuret Pienemmät

Pr
os

en
tti



Mikä on yleinen tunnelma toimialallanne?

1,6%

13,7%

36,1%
39,2%

9,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Erittäin optimistinen Optimistinen Normaali Pessimistinen Erittäin pessimistinen

Pr
os

en
tti



Miten arvelette toimipaikkanne kannattavuuden kehittyvän
seuraavan kuuden (6) kuukauden aikana?
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Yrityksemme toimintaa rajoittaa tällä hetkellä (voit valita useamman
vaihtoehdon)
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Miten arvioitte yrityksenne TKI-investointien kehittyvän ensi vuonna?
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Oletteko käyttäneet tai suunnitteletteko käyttävänne tekoälyä
jollakin seuraavista liiketoiminnan osa-alueista?
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Uudistukset vauhdittavat työllisyyden ja tuottavuuden kasvua pitkälläaikavälillä
yrityksissäyleensä?
Hallitusohjelmassa on tarkoitus laajentaa yleissitovien sopimusten paikallista sopimista koskemaan kaikkia yrityksiä työnantajan
ja työntekijöiden järjestäytymisestä riippumatta sekä mahdollistaa työlainsäädännön mukaisten joustojen soveltaminen myös
yrityskohtaisissa työehtosopimuksissa nykyisten valtakunnallisten ohella. Jos nämä uudistukset toteutuvat, näettekö että:
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Uudistukset johtaisivat teidän yrityksessänne lisätyöntekijöiden
palkkaamiseen seuraavan viiden vuoden aikana?
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Hallitusohjelmassa on tarkoitus laajentaa yleissitovien sopimusten paikallista sopimista koskemaan kaikkia yrityksiä työnantajan
ja työntekijöiden järjestäytymisestä riippumatta sekä mahdollistaa työlainsäädännön mukaisten joustojen soveltaminen myös
yrityskohtaisissa työehtosopimuksissa nykyisten valtakunnallisten ohella. Jos nämä uudistukset toteutuvat, näettekö että:
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Minkä kauppakamarin jäsen yrityksenne on?
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Minkä kauppakamarin jäsen yrityksenne on? (N = 1820)



Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksenne toimiala
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